

5 **Tradiții și obiceiuri**
Ce bisericii din județ poartă hramul Înălțarea Domnului
 Măine, creștinii celebrează Praznicul Înălțării Domnului, numit în popor și Ispas. Praznicul Înălțării Domnului este sărbătorit la 40 de zile de la învierea Domnului, când Hristos S-a înălțat la cer (conform Faptele Apostolilor I, 2-12).



3 **Medicii legiști au stabilit**
Alcool în dosarul tragediei rutiere de pe podul IPMC
 Medicii Serviciului Județean de Medicină Legală Constanța au stabilit că Pavel Cojocaru, decedat în accidentul rutier din urmă cu trei zile de pe podul IPMC, avea o alcoolemie de 0,50 alcool pur în sânge.



2 **Câți bani a pompat CJC în fundații, în 2012. Vezi cine sunt norocoasele**
 Cu ce fundații a colaborat Consiliul Județean Constanța (CJC) anul trecut și câți bani le-a alocat acestora? Răspunsul îl aflăm din hotărârile CJC din anul 2012.



MIERCURI,
12 Iunie 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANTA**



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (4) 3
 ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.



S-au cunoscut pe o insulă aristocrată a Greciei
Prietenie la cataramă între un fost fotbalist al FC Farul și un prinț din Qatar 6



Pentru reducerea consumului termic
Termica Distribuție Năvodari continuă anveloparea blocurilor 4
 Unul dintre proiectele importante pentru Primăria Năvodari este cel legat de anveloparea tuturor blocurilor din oraș, proiect inițiat și susținut de edilul Nicolae Matei.



De pe site-ul MAI, la Parlamentul României
Proiectul prin care se vrea eliminarea din trafic a mașinilor bulgărești, pe masa Comisiei de Industrii și Servicii 3



SPITVBL plătește, Herarconi merge mai departe

SC Herarconi SRL va presta servicii de curățenie la Serviciul Public de Impozite, Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local, contra sumei de 185.847,28 lei, conform contractului nr. 41.053 din data de 20 mai 2013.

Potrivit anunțului de atribuire, valoarea estimată a contractului fusese de 207.693, lei, autoritatea contractantă, în speță SPIT Constanța, primind o singură ofertă. Obiectul contractului constă în asigurarea curățeniei tuturor spațiilor închise și deschise, incluzând birouri, holuri, scări, grupuri sanitare, perimetrul de la intrarea în sedii, cel exterior din jurul clădirilor, trotuarele, căile de acces și curtea interioară, acolo unde este cazul. Ce știm însă despre firma Herarconi și ce contracte a derulat aceasta, de-a lungul timpului, cu mai multe dintre instituțiile locale constănțene?



Distrugerii masive la Peștera din cauza inundațiilor. Pağubele sunt greu de estimat
 Dispensarul, Căminul Cultural, sediul Poștei, Primăria, grădinița, terenul de fotbal, parcul din centrul localității și 30 de gospodării au fost puternic afectate de inundații. Apa a venit din amonte, dinspre comuna Ciocărlia, și a distrus totul în cale, sub privirile neputincioase ale autorităților.

Lumea poeziilor

Numai noaptea - Radu Stanca

*Numai noaptea vino, când tăcerea
 Se lovește tainic de ferestre,
 Când mă-nchid ursuz în încăperea
 Unde stau și-aștept să te ivești.*

*Ca un fur ce vrea să-mi intre-n casă,
 Dar s-a prins în curte, printre vreji,
 Numai noaptea vino, când se lasă
 O perdea de plumb pe ochii treji.*

*Fluturând în urma ta eșarfe
 Negurile toate de pe lac,
 Fă să înceteze-aceste harfe
 Care ziua-ntreagă nu mai tac!*

*Și la umbra lunii blestemată
 Te apropie-ncet, prin pragu-nchis,
 Ca să fii și mai neașteptată
 Decât ai fi fost, venind prin vis.*

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Nu-s frumoase zilele, nici calme,
 Cât aceste nopți ce mă-mpletresc.
 Dacă vii, bătând ușor din palme,
 Numai noaptea vino, când primesc!*

*Numai noaptea, când e lună plină
 Și pe stâncă neagră, lângă-un trunchi,
 Presimțindu-și pântecul, virgină,
 Căprioare cad în genunchi,*

*Când se umple cerul cu șoapte
 Pline de mister și prevestiri,
 Numai noaptea vino, când e noapte,
 Și Sibiul tot, un cimitir.*

*Vino-ncet, ca ora ce-mi aduce
 Sărutarea nopții pe obraz.
 Locuiesc la ultima răscruce!
 Cheia-i lângă poartă pe zăplazi!*